



В Абинском районе возбуждено уголовное дело в отношении врача-патологоанатома, подозреваемого в неоднократном получении взяток

Следственным отделом по Абинскому району СКР по краю 21 января 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении врача-патологоанатома Абинской центральной районной больницы, подозреваемого в семи фактах получения взяток (ч.1 ст.290 УК РФ), в том числе за незаконные действия (ч.3 ст.290 УК РФ). По версии следствия, врач-патологоанатом, работающий в соответствующем отделении Абинской ЦРБ, систематически получал от местных жителей взятки за выдачу медицинских свидетельств о смерти их родственников. Данные факты вызвали негативную реакцию со стороны жителей района. В связи с этим в отношении указанного врача были проведены оперативные мероприятия. При этом получены сведения, что к врачу-патологоанатому в ноябре 2012 года не менее семи раз обращались родственники умерших людей с просьбой выдать медицинские свидетельства о смерти, в том числе без фактического проведения исследования тел. При этом врач выдавал такие свидетельства, но только после получения взяток от 4 до 6 тысяч рублей. В результате врач получил взятки на общую сумму в размере 35 тысяч рублей. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следствием будут приняты меры по выявлению иных фактов совершения подозреваемым преступлений коррупционной направленности. Также будет дана юридическая оценка действиям местных жителей, передававших врачу взятки. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/681257>